
Obžalovaný P  L  se dle obžaloby měl dopustit následujících skutků: 
 
I. 
1. V přesně nezjištěné době od roku 2010 do 31. 12. 2019 v , v ulicích  čp. , 

 čp. ,  čp. , kde postupně s  bydlel v pronajatých bytech, vždy 
v době, kdy cca po dobu 9ti dnů v měsíci se zdržoval v ČR a bydlel s , zatímco zbývající 
dny obvykle pracoval v SRN, opakovaně v nepřiměřené míře požíval alkoholické nápoje a pod 
jejich vlivem se dopouštěl hrubého jednání vůči    ,  
nar. , a   nezl.  , nar. , se kterými žil ve společné 
domácnosti a které spočívalo ve vulgárních urážkách i nadávkách i v užívání fyzického násilí, 
přičemž veškeré toto jednání oba poškození po celou dobu pociťovali jako hrubé, bezcitné, fyzicky 
a psychicky zraňující a ponižující příkoří, 
 
od roku 2015 až do jejich rozchodu v červnu 2021    opakovaně 
nadával výrazy „děvko, kurvo, píčo“ a podobnými hrubými výrazy, verbálně ji ponižoval kvůli 
jejímu vzhledu a postavě a nadával jí kvůli nevěře, ke které mělo dojít v roce 2015, dále ji opakovaně 
v blíže nezjištěném počtu případů verbálně a ve zprávách zasílaných přes sociální sítě vyhrožoval 
vyhozením z bytu, přitom pod vlivem alkoholu třískal do nábytku a dveří, 
 
opakovaně v přesně nezjištěném počtu případů s ní vykonal pohlavní styk, se kterým poškozená 
nesouhlasila, ale strpěla jej, jindy jí nadával pro svou indispozici při pohlavním styku, načež ji skopl 
z postele a poškozená utrpěla modřinu na stehně, 
 
dále ji při vzájemných konfliktech, které sám vyvolával, fyzicky napadal, opakovaně do ní hrubě 
strčil, až spadla na zem, opakovaně ji hrubě chytil za vlasy, přičemž ji nejméně v jednom případě 
vytrhl z hlavy pramen vlasů o průměru nejméně 2 cm na pokožce hlavy, opakovaně ji údery 
otevřenou rukou a pěstmi do obličejové části hlavy způsobil monokly a modřiny v obličejové části 
hlavy a následně jí přikázal, aby si je před cizími lidmi zakrývala makeupem, dále ji opakovaně 
uhodil pěstí do žeber a do jiných částí těla, takže poškozená utrpěla modřiny na rukou a nohou 
nebo na krku, 
 
nejméně jednomu poslednímu incidentu počátkem června roku 2021 byla přítomna  nezletilá 

  , kdy obžalovaný svou  přimáčkl ke zdi, svýma rukama ji držel za 
mikinu, kterou ji tahal nahoru a zipem jí způsobil na krku škrábance, po tomto incidentu se 
poškozená   s oběma   odstěhovala ze společného bydliště; 
 
od přesně nezjištěné doby od roku 2010 do 31. 12. 2019 nezletilého poškozeného   
opakovaně trestal za drobné prohřešky a ve školním věku za školní známky či jiné prohřešky 
nepřiměřenými fyzickými tresty a zákazy tím, že jej opakovaně  

, ve školním věku jej pak , přičemž toto trestání 
v pozdějším věku přešlo v  

a v blíže nezjištěném počtu případů, minimálně v jednom 
případě, k , dále nezletilého poškozeného  

, tyto údery , dále nezletilého 
poškozeného opakovaně trestal , v řádu minut,  

, dále nezletilého 
opakovaně trestal tím, že , přitom nezletilému poškozenému 

, přičemž intenzita 
úderu byla taková, že nezletilý poškozený , 



v důsledku fyzických útoků obžalovaného nezletilý ve dvou případech utekl z domova a pobýval  
u své , v jednom případě na obžalovaného zavolal policii, neboť trpěl jeho řvaním a bitím 
své , 
 
nezletilého poškozeného urážel a ponižoval opakovanými nadávkami a užíváním výrazů „ , 

“ a dalšími hrubými výrazy, rovněž jej ponižoval před ostatními členy , před 
kterými mu říkal, že , 
 
mimo to jej trestal opakovanými zákazy chození ven, zákazy navštěvování kroužku fotbalu, kam 
byl nezletilý přihlášen a který byl jeho největší zálibou, potrestal jej i tím, že jej nevzal na společnou 
dovolenou a uvedené jednání obžalovaného trvalo až do té doby, kdy se nezletilý vzhledem  
k postupujícímu věku obžalovanému fyzicky vzepřel, 
 
2. v blíže nezjištěné době, nejpravděpodobněji v době od 9. 1. 2013 do 19. 9. 2013, v bytě v ulici 

 čp.  v  za účelem svého sexuálního uspokojení při společných koupelích 
ve vaně s nezletilým poškozeným  , kterému v té době bylo kolem  let a jehož 
věk obžalovaný jako jeho , který se podílel na jeho výchově, bezpečně znal, nejméně  
ve dvou případech požadoval po nezletilém, aby  

 dále požadoval, aby mu nezletilý 
, dále v jednom případě  

v pokoji, kdy v bytě nebyla žádná jiná osoba přítomna, poté, co nezletilého poškozeného vybídl ke 
společnému sledování erotického filmu, opět po nezletilém poškozeném   
požadoval , přitom 

 
 

 
nezletilý poškozený   se všem těmto jednáním obžalovaného podvolil, jednak  
z důvodu svého nízkého věku a s tím související nedostatečné rozumové vyspělosti, díky níž jeho 
jednání zcela nerozuměl, nechápal jeho význam a důsledky a nedokázal posoudit význam kladení 
odporu proti vynucovanému pohlavnímu styku, a dále i z důvodu strachu z obžalovaného a jeho 
reakce na nesouhlas s jeho jednáním, a to vzhledem k jeho předchozímu jednání obžalovaného 
vůči své osobě, především kvůli častému fyzickému bití nezletilého, 
 
 
II. 
v přesně nezjištěné době od 1. 8. 2022 do 31. 8. 2022 v sobotu ve večerních hodinách v bytě v ulici 

 čp.  v , po požití nezjištěného množství alkoholických nápojů a za účelem 
svého sexuálního uspokojení přišel do pokoje ke  nezletilé   ,  
nar. , která u něho byla na návštěvě , lehl si vedle ní do postele, 

 
, nezletilé poškozené se po určité době podařilo , 

na což obžalovaný reagoval tím, že ji začal  
, 

nezletilá poškozená ukončila jeho jednání tím, že utekla na WC, přitom obžalovaný jako  
nezletilé poškozené bezpečně věděl, že  dosud nedovršila . rok svého věku; u nezletilé 
poškozené došlo v důsledku tohoto jednání k rozvoji traumatu, jehož následkem se začala 

, . 
 
 
 
 



Uvedeným jednáním mohl obžalovaný spáchat  
ad I. 1 
zločin týrání osoby žijící ve společném obydlí dle § 199 odstavec 1, 2 písmeno d) trestního 
zákoníku, 
zločin týrání svěřené osoby dle § 198 odstavec 1, 2 písmeno d) trestního zákoníku, 
 
ad I. 2. 
zločin znásilnění dle § 185 odstavec 1, 2 písmeno a), odstavec 3 písmeno a) trestního zákoníku, 
 
ad II. 
zločin pohlavní zneužití dle § 187 odstavec 1, 2 trestního zákoníku. 




